



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
(П'ятдесят друга сесія восьмого скликання)

**РІШЕННЯ**

**18 лютого 2025**

м. Горішні Плавні

**Про затвердження Програми забезпечення покращеного харчування військовослужбовців під час лікування та реабілітації в КНП «ЛІЛ І рівня м. Горішні Плавні» на 2025 рік**

Керуючись п. 22 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 91 Бюджетного кодексу України, на виконання Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» зі змінами, Постанов Кабінету Міністрів України: від 13 серпня 2024 року №955 «Про затвердження Порядку забезпечення покращеного харчування військовослужбовців під час лікування у закладах охорони здоров'я усіх форм власності та підпорядкування відповідно до норм, які застосовуються у військово-медичних закладах» зі змінами, (далі – Порядок №955) та від 29 березня 2002 року №426 «Про норми харчування військовослужбовців Збройних Сил, інших військових формувань та Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації, поліцейських, осіб рядового, начальницького складу органів і підрозділів цивільного захисту» зі змінами, (далі – норма №5 – лікувальна), з метою реалізації положень чинного законодавства щодо забезпечення покращеного харчування військовослужбовців на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади, враховуючи рішення виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області «Про схвалення проєкту Програми забезпечення покращеного харчування військовослужбовців під час лікування та реабілітації в КНП «ЛІЛ І рівня м. Горішні Плавні» на 2025 рік» № 31 від 11.02.2025, пропозиції постійної комісії з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики (протокол № 61 від 12.02.2025), Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області

**ВИРІШИЛА:**

Затвердити Програму забезпечення покращеного харчування військовослужбовців під час лікування та реабілітації в КНП «ЛІЛ І рівня м. Горішні Плавні» на 2025 рік (додається).

**Міський голова**

**(підписано)**

**Дмитро БИКОВ**

Додаток  
до рішення 52 сесії  
Горішньоплавнівської міської ради  
восьмого скликання  
18 лютого 2025

**Програма забезпечення покращеного харчування  
військовослужбовців під час лікування та реабілітації  
в КНП «ЛІЛ І рівня м. Горішні Плавні» на 2025 рік**

**1. Паспорт Програми**

1.	Ініціатор розроблення програми	Управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (далі Управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міськради)
2.	Рішення виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області про погодження програми	Рішення № 31 від 11.02.2025 «Про схвалення проєкту Програми забезпечення покращеного харчування військовослужбовців під час лікування та реабілітації в КНП «ЛІЛ І рівня м. Горішні Плавні» на 2025 рік»
3.	Розробник програми	Управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міськради
4.	Співрозробники програми	Комунальне некомерційне підприємство «Лікарня інтенсивного лікування І рівня м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області (далі КНП «ЛІЛ І рівня м. Горішні Плавні»)
5.	Відповідальний виконавець програми	КНП «ЛІЛ І рівня м. Горішні Плавні»
5.1	Головний розпорядник коштів	Управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міськради
6.	Учасники програми	КНП «ЛІЛ І рівня м. Горішні Плавні»
7.	Термін реалізації програми	1 рік
7.1	Роки виконання програми	2025 рік
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади та інші джерела, не заборонені чинним законодавством України

9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, тис. грн у тому числі:	1 640,0
9.1	коштів бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної громади	1 640,0
9.2	коштів інших джерел	-

## **2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма**

Комунальне некомерційне підприємство «Лікарня інтенсивного лікування I рівня м. Горішні Плавні» Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області надає медичну допомогу військовослужбовцям.

Одним із важливих факторів надання якісної медичної допомоги є повноцінне збалансоване харчування, яке є невід'ємною частиною лікувального процесу.

Недостатнє фінансування КНП «ЛІЛ I рівня м. Горішні Плавні» відповідно до Програми медичних гарантій та укладених Договорів з НСЗУ не дає можливості забезпечити покращеним харчуванням військовослужбовців згідно з нормою №5 – лікувальною, чим і зумовлена необхідність розробки, прийняття і виконання даної Програми.

## **3. Мета Програми**

Забезпечення якісним, збалансованим харчуванням військовослужбовців, які проходять лікування та реабілітацію в КНП «ЛІЛ I рівня м. Горішні Плавні».

## **4. Шляхи і засоби розв'язання проблем**

Укладання договору із замовником на покращене харчування військовослужбовців та договору оплати послуг з постачання готових страв (кейтеринг) відповідно до норми № 5 – лікувальна.

Оплата Замовником закладу витрат на покращене харчування військовослужбовців відповідно до звіту.

## **5. Обсяг та джерела фінансування Програми**

Фінансування завдань і заходів Програми здійснюється у межах видатків, передбачених в бюджеті Горішньоплавнівської міської територіальної громади та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Обсяг видатків, необхідних для виконання Програми, визначається з урахуванням фінансової можливості бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної громади під час формування їх показників.

Протягом року обсяг фінансування може змінюватися відповідно до рішення міської ради про внесення змін до показників бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної громади, виходячи з наявного ресурсу бюджету міської територіальної громади.

## **6. Перелік заходів і завдань Програми та результативні показники**

Основним завданням Програми є забезпечення покращеного харчування військовослужбовців під час лікування та реабілітації в КНП «ЛПЛ I рівня м. Горішні Плавні».

Реалізація Програми дасть змогу пришвидшити одужання військовослужбовців та зменшити термін перебування в лікувальному закладі.

## **7. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Управління охорони здоров'я Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області здійснює контроль за ходом виконання Програми.

Відповідальний виконавець Програми щороку до 10 лютого готує та подає Департаменту економічного розвитку та ресурсів виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області інформацію про стан виконання Програми.

Виконання програми припиняється по закінченню встановленого строку, після чого відповідальний виконавець складає завершальний звіт про результати її виконання та подає його на розгляд міської ради разом із пояснювальною запискою про кінцеві результати виконання програми не пізніше ніж у двомісячний термін після закінчення встановленого строку її виконання.

**Начальник управління  
охорони здоров'я**

**(підписано)**

**Віктор ДУДНИК**

Додаток 1  
до Програми забезпечення покращеного харчування військовослужбовців під час лікування та реабілітації в КНП «ЛЛ I рівня м. Горішні Плавні» на 2025 рік

**РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ**  
**Програми забезпечення покращеного харчування**  
**військовослужбовців під час лікування та реабілітації**  
**в КНП «ЛЛ I рівня м. Горішні Плавні» на 2025 рік**

тис. грн

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Роки виконання Програми	Усього витрат на виконання Програми
	2025	
<b>Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:</b>	<b>1 640,0</b>	<b>1 640,0</b>
державний бюджет		
обласний бюджет		
Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади	1 640,0	1 640,0
кошти не бюджетних джерел		
інші		

Начальник управління  
охорони здоров'я

(підписано)

Віктор ДУДНИК

Додаток 2  
до Програми забезпечення покращеного харчування військовослужбовців під час лікування та реабілітації в КНП «ЛІЛ І рівня м. Горішні Плавні» на 2025 рік

**ПЕРЕЛІК ЗАХОДІВ І ЗАВДАНЬ**  
**Програми забезпечення покращеного харчування**  
**військовослужбовців під час лікування та реабілітації**  
**в КНП «ЛІЛ І рівня м. Горішні Плавні» на 2025 рік**

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (вартість), тис. грн		Очікуваний результат
						у тому числі:	Всього:	
						2025		
1.	Забезпечення покращеного харчування військовослужбовців	Забезпечення покращеного харчування військовослужбовців під час лікування та реабілітації відповідно до норми №5 – лікувальної	2025	КНП «ЛІЛ І рівня м. Горішні Плавні	Бюджет Горішньоплавнівської міської територіальної громади	1 640,0	1 640,0	Пришвидшення одужання військовослужбовців та зменшення терміну перебування в лікувальному закладі
<b>Разом по Програмі:</b>						<b>1 640,0</b>	<b>1 640,0</b>	

Начальник управління  
охорони здоров'я

(підписано)

Віктор ДУДНИК